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1. 次の一連の取引を 3 分法によって仕訳し、仕訳帳と売上帳、商品有高帳、得意先元帳と仕入先元帳に記入して、商品

有高帳のみ締め切りなさい。 

10/2  三重商店から A 商品 ￥200,000（250 個 ＠￥800）を仕入れ、代金は掛けとした。 

10/7  伊勢商店へ A 商品 ￥144,000（120 個 ＠￥1,200）を売上げ、代金は掛けとした。 

10/15 7 日に伊勢商店に販売した A 商品のうち 10 個が返品された。 

10/20 志摩商店から A 商品 ￥42,500（50 個 ＠￥850）を仕入れ、代金は小切手を振り出して支払った。 

10/26 三重商店へ買掛金 ￥300,000 を小切手を振り出して支払った。 

 借方 貸方 

10/2 仕入 200,000 買掛金 200,000 

10/7 売掛金 144,000 売上 144,000 

10/15 売上 12,000 売掛金 12,000 

10/20 仕入 42,500 当座預金 42,500 

10/26 買掛金 300,000 当座預金 300,000 

 

仕 入 帳 

日付 摘  要 内 訳 金 額 

10 2 三重商店                 掛   

    A 商品  250 個  ＠￥800  200,000 

 20 志摩商店                 小切手   

    A 商品   50 個  ＠￥850  42,500 

 

売 上 帳 

日付 摘  要 内 訳 金 額 

10 7 伊勢商店                 掛   

    A 商品  120 個  ＠￥1,200  144,000 

10 15 伊勢商店                 掛戻り   

    A 商品   10 個  ＠￥1,200  1,200 
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売掛金元帳 

伊勢商店 

日付 摘 要 借 方 貸 方 借/貸 残 高 

10 7 売 上 144,000  借 463,000 

 15 返 品  1,200 〃 451,000 

 

買掛金元帳 

三重商店 

日付 摘 要 借 方 貸 方 借/貸 残 高 

10 2 仕 入  200,000 貸 650,000 

 26 当 座 預 金 300,000  〃 350,000 

 

商品有高帳 

A 商品 

日付 摘要 
受 入 払 出 残 高 

数量 単価 金 額 数量 単価 金 額 数量 単価 金 額 

10 1 前 月 繰 越 100 800 80,000    100 800 80,000 

 2 仕 入 250 800 200,000    350 800 280,000 

 7 売 上    120 800 96,000 230 800 184,000 

 15 返 品 10 800 8,000    240 800 192,000 

 20 仕 入 50 850 42,500    240 800 192,000 

         50 850 42,500 

 30 次 月 繰 越    240 800 192,000    

      50 850 42,500    

            

11 1 前 月 繰 越 240 800 192,000    240 800 192,000 

   50 850 42,500    50 850 42,500 

 

 


